

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.)

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1963

Μέλος της Ανωτάτης Γενικής Συνομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος (Α.Γ.Σ.Σ.Ε.)

Μέλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Συνταξιούχων & Ηλικιωμένων (F.E.R.P.A.)

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 34 & ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 1, Τ.Κ. 106 79 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ.: 210 3613680, 2103617880, FAX: 2103617882,

e-mail : ostoe@otenet.gr, site : www.ostoe.gr

Αριθ. Πρωτ.: 1687

Αθήνα, 27/03/2023

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.

*Προς τους Συνέδρους-Αντιπροσώπους / μέλη της Γενικής Συνέλευσης της ΟΣΤΟΕ
και τους Συλλόγους – μέλη μας*

Αγαπητοί συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Στις 15/3/2023 σας απευθύναμε τη με αριθμ. πρωτ. 1685 **ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ** να συμμετάσχετε στο 40^ο Έκτακτο Συνέδριο της Ο.Σ.Τ.Ο.Ε. με τα θέματα ημερήσιας διάταξης που αναφέρονται σ' αυτή. Την πρώτη Γενική Συνέλευση για το 40^ο Έκτακτο Συνέδριο συγκαλέσαμε για την Τετάρτη 22 Μαρτίου 2023 και ώρα 11:00' π.μ. στα Γραφεία της Ομοσπονδίας (Πανεπιστημίου 34 & Ιπποκράτους 1, 2^{ος} όροφος), ενώ τη δεύτερη και οριστική (με όσους παρόντες και ελάχιστο το 1/3 των αντιπροσώπων-μελών) για την **Τετάρτη 29 Μαρτίου και ώρα 11:00' π.μ. στο Ξενοδοχείο «Αμαλία», Λεωφόρος Αμαλίας 10 και Ξενοφώντος στο Σύνταγμα.**

Στην πρόσκλησή μας αυτή αναφέραμε ότι η Γενική Συνέλευση θα γίνει δια ζώσης καθώς και με δυνατότητα διαδικτυακής συμμετοχής, για όσους δεν θα είναι παρόντες με φυσική παρουσία τους στην αίθουσα της ΓΣ, τονίζοντάς σας ότι η δυνατότητα διαδικτυακής συμμετοχής θα υπάρξει, **«με την προϋπόθεση ότι θα επεκταθεί μετά τις 27/3/2023 η σχετική θεσμική πρόβλεψη (Υπουργική Απόφαση) για δυνατότητα υβριδικής διαδικασίας.»** Προσθέσαμε ακόμη στην ίδια πρόσκληση ότι για όσους θελήσουν να συμμετάσχουν διαδικτυακά θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση με την ακριβή ηλεκτρονική διεύθυνση της ΓΣ και τις σχετικές τεχνικές & διαδικαστικές οδηγίες.

Με την ΚΥΑ Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 17849/26.3.2023 (ΕτΚ Τεύχος Δεύτερο, αριθμός φύλλου 1954) ορίστηκαν και πάλι έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας κ.λπ. Τη φορά αυτή ωστόσο στα μέτρα αυτά που θα ισχύσουν από σήμερα Δευτέρα, 27 Μαρτίου 2023 και ώρα 06:00' έως και τη Μ. Δευτέρα, 10 Απριλίου 2023 και ώρα 06:00, δεν περιλαμβάνονται οι πρόνοιες παλαιότερων ΚΥΑ για υβριδικές Γενικές Συνελεύσεις, μεταξύ άλλων και σε σωματεία.

Το γεγονός ότι η νέα ρύθμιση δεν επαναλαμβάνει την πρόνοια για υβριδικές Γενικές Συνελεύσεις μας αναγκάζει να συμμορφωθούμε με τον νέο κανονιστικό πλαίσιο. Έτσι σας ενημερώνουμε ότι στη Γενική μας Συνέλευση για τη νόμιμη συμμετοχή των συνέδρων στις εργασίες της απαιτείται ***οπωσδήποτε η φυσική σας παρουσία στον χώρο της Γενικής Συνέλευσης για την άσκηση των δικαιωμάτων σας*** σε αρμονία με όσα προβλέπει το καταστατικό μας και ο νόμος. **Όσοι σύνεδροι δεν θα συμμετάσχουν δια ζώσης με φυσική παρουσία τους στη Γενική μας Συνέλευση δεν θα μπορέσουν να ασκήσουν τα δικαιώματά τους.** Στους συνέδρους που θα βρεθούν σε απόλυτη αδυναμία να συμμετάσχουν με φυσική παρουσία τους στη Γενική μας Συνέλευση και δεν θα αναπληρωθούν νομίμως θα δοθεί η δυνατότητα διαδικτυακής παρακολούθησης των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης μέσω της πλατφόρμας webex στο Link: <https://ostoe.my.webex.com/meet/ostoe>. Τα μέλη αυτά ωστόσο, επαναλαμβάνουμε, ότι δεν θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στις συζητήσεις των θεμάτων ημερήσιας διάταξης και στη λήψη αποφάσεων επ' αυτών λόγω της επελθούσας εν τω μεταξύ νομοθετικής μεταβολής.

Εκτός της αλλαγής αυτής που αφορά τη συμμετοχή των συνέδρων μας και την οποία κατέστησε αναγκαία η εν τω μεταξύ επελθούσα νομοθετική μεταβολή, δεν υπάρχει καμιά άλλη αλλαγή στην από 15.3.2023 πρόσκληση προς τα μέλη μας, η οποία εξακολουθεί να ισχύει πλήρως.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γρηγόρης Σαμπάνης

Παύλος Δερμενάκης

Διαδικασία Παρακολούθησης του Εκτάκτου 40^{ου} Συνεδρίου

Μέσω Διαδικτύου

Χωρίς Συμμετοχή στη Διαδικασία του Συνεδρίου.

1. Η ηλεκτρονική διαδικασία παρακολούθησης και μόνο από μακριά, μέσω ίντερνετ, των εργασιών του Έκτακτου 40ου Συνεδρίου της ΟΣΤΟΕ θα πραγματοποιηθεί από τον διαδικτυακό τόπο της ηλεκτρονικής εφαρμογής - υπηρεσίας τηλεδιάσκεψης webex.com.
2. Η ηλεκτρονική διεύθυνση για την παρακολούθηση είναι: <https://ostoe.my.webex.com/meet/ostoe>
3. Κατεβάστε την τελευταία έκδοση του webex πατώντας τον παρακάτω σύνδεσμο (link) / διεύθυνση: <https://www.webex.com/downloads.html>
4. Προχωράτε σε εγκατάσταση. Η εγκατάσταση είναι προϋπόθεση για να γίνει το επόμενο βήμα, η σύνδεσή σας στον διαδικτυακό «τόπο» για την παρακολούθηση και μόνο της ΓΣ.
5. Την ημέρα της ΓΣ, την 29η Μαρτίου 2023, μπορείτε να συνδεθείτε λίγα λεπτά πριν την έναρξη της Γενικής Συνέλευσης (περί τις 10:45' π.μ.) πατώντας στο προαναφερθέν link που περιλαμβάνεται στο σημείο 2 παραπάνω.
6. Για να μπορείτε να ακούσετε τους ομιλητές της ΓΣ πρέπει να ενεργοποιήσετε/συνδέσετε ηχεία στον υπολογιστή.
7. Εκτός από επιτραπέζιο υπολογιστή (Desktop) μπορείτε να συνδεθείτε με φορητό υπολογιστή (Laptop) ή υπολογιστή ταμπλέτα (Tablet) ή κινητό τηλέφωνο σύγχρονης τεχνολογίας (Smartphone).